

RETIFICAÇÃO Nº 4
EDITAL Nº 001/2018 – SEMAD –SMS
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS

Retificação do item **1.3**, referente à quantidade de vagas para ampla concorrência do cargo “**Médico Anestesiologista**”.

Onde se lê:

NÍVEL	CARGOS	CÓDIGO	NÚMERO TOTAL DE VAGAS	VAGAS P/ PESSOAS C/DEFICIÊNCIA	VAGAS PARA NEGROS E PARDOS	VAGAS P/ AMPLA CONCORRÊNCIA
SUPERIOR	Médico Anestesiologista	211	12	3	2	5

Leia-se:

NÍVEL	CARGOS	CÓDIGO	NÚMERO TOTAL DE VAGAS	VAGAS P/ PESSOAS C/DEFICIÊNCIA	VAGAS PARA NEGROS E PARDOS	VAGAS P/ AMPLA CONCORRÊNCIA
SUPERIOR	Médico Anestesiologista	211	12	3	2	7

Natal/RN, 12 de junho de 2018.

Adamires França
Secretária Municipal de Administração